



宣城市宛陵科创城成功申报长三角G60科创走廊科技成果转移转化示范基地,吸引着越来越多的科创企业入驻园区。

本报记者 徐曼昊 摄



10月12日,蒙城县板桥集镇双鹿村西蓝花种植基地,农民在采收供应上海市场的西蓝花。

本报通讯员 胡卫国 摄



10月19日,2021年长三角(安徽)装配式建筑现场会在阜阳市举行。图为与会人员在观摩相关项目。

特约摄影 王彪



10月13日,在安徽安科恒益药业有限公司生产线上,工作人员在忙碌着。该公司建有7条GMP标准化生产线,是我省生产规模较大、剂型较全的化药生产企业之一,近年来积极对接长三角,坚持走产学研相结合的技术创新之路,不断提高药企竞争力。

本报通讯员 潘伟 摄



10月31日,绩溪县荆州乡山区层林尽染,色彩斑斓。近年来,当地加大生态环境保护力度,按照“林长制”的统一布局,发展特色绿色产业。同时,山清水秀的自然环境促进了乡村旅游发展,吸引长三角地区游客来此休闲度假,助推乡村振兴。

特约摄影 李晓红



近日,位于滁州来安县的滁宁城际铁路相官镇车站与汊河新城站区间,施工人员正在浇筑混凝土。滁宁城际铁路建成后将有效促进滁宁同城化发展。

本报记者 李博 摄

·长三角扎实推进一体化发展·

在长三角一体化中破浪前行

三年前,长三角一体化上升为国家战略,安徽正式成为长三角的一员。三年来,安徽作为长江经济带东启西的重要节点,中部地区与长三角联动发展的桥头堡,苏皖合作示范区加快建设,毗邻地区新型功能区、

省际产业合作园区建设全面推进,在共建长三角科技创新共同体、共建轨道上的长三角、深化长三角政务服务“一网通办”等领域全面发力,扬皖所长,彰显了“安徽作为”,贡献了“安徽力量”。



10月18日,宣城市±1100千伏古泉换流站检修设备验收结束,标志着目前世界电压等级最高、输送容量最大、送电距离最远的新疆昌吉—安徽古泉±1100千伏特高压直流输电工程完成“体检”,为长三角经济社会发展提供电力保障。

本报通讯员 宋卫星 摄



随着歙县新安江街口大桥通车,不但改善了当地10万百姓出行条件,同时,促进了皖浙两地文旅深度融合、交通互联、产业融合发展。

本报记者 潘成 本报通讯员 程晖 摄



正在建设中的黄(山)千(岛湖)高速安徽段是沿线融入长三角一体化发展的重要路段,对促进沿线经济建设、推动生态旅游发展具有重要作用。

本报通讯员 郑宏 摄